

Γρεβενά 10 Σεπτεμβρίου 2007

### **Δελτίο Τύπου**

«Σας καλώ να πορευτούμε μαζί το δρόμο της προόδου που θα μας επιτρέψει να κρατήσουμε ζωντανό τον τόπο μας. Να παλέψουμε για να δώσουμε νέα πνοή κι ακόμη μεγαλύτερη ώθηση προς τα εμπρός», ζήτησε ο υποψήφιος Βουλευτής Γρεβενών κ. Χρήστος Φώλιας από τους συμπατριώτες του, σε εκδήλωση για τους ετεροδημότες που πραγματοποιήθηκε χθες 9 Σεπτεμβρίου σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας.

Ο κ. Φώλιας, ανέπτυξε στους συμπατριώτες του το όραμα του για τα Γρεβενά. Για όλα όσα έγιναν αλλά και όσα ακόμα μένουν να γίνουν για να κατακτήσουν τα Γρεβενά στη θέση που αξίζουν. «Τα Γρεβενά δεν γυρίζουν πίσω» δήλωσε χαρακτηριστικά.

«Βάλαμε τα Γρεβενά σε σταθερή πορεία ανάπτυξης και προόδου. Δώσαμε στέρεες λύσεις σε εκκρεμότητες χρόνων. Καλύψαμε κενά που είχαν δημιουργηθεί επειδή κάποιοι είτε δεν ήθελαν, είτε δεν μπορούσαν» τόνισε σε άλλο σημείο της ομιλίας του και συνέχισε «Εμείς αποδείξαμε ότι και θέλουμε και μπορούμε. Αποδείξαμε ότι διακρίνουμε τις μεγάλες προκλήσεις των καιρών. Ότι προετοιμάζουμε σωστά τον τόπο μας να τις αντιμετωπίσει. Παρά τις δυσκολίες, τις αντιξοότητες και τα συσσωρευμένα προβλήματα που άφησε το χθες έγινε ένα σπουδαίο και σημαντικό έργο στο νομό μας. Έργο ουσίας, όχι εντυπώσεων. Έργο υποδομής που μάς επιτρέπει πάνω σε αυτό να συνεχίσουμε να κτίζουμε για να επιτύχουμε ακόμη πιο πολλά».

Στην εκδήλωση μεταξύ άλλων παρευρέθηκε και ο Υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών κ. Γιώργος Αλογοσκούφης ο οποίος ευχαρίστησε τον κ. Φώλια για την άψογη συνεργασία που είχαν στο Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών και δήλωσε ότι ο κ. Φώλιας «έχει πολλά ακόμα να προσφέρει στο νομό Γρεβενών αλλά και στην Ελλάδα» και κατέληξε λέγοντας ότι «ο Χρήστος Φώλιας είναι πολιτικός μακράς πνοής».

Για τον κ. Φώλια μίλησε επίσης ο Δήμαρχος Αθηναίων κ. Νικήτας Κακλαμάνης ο οποίος αναφέρθηκε στο ταλέντο, την αποτελεσματικότητα, το χιούμορ και την αισιοδοξία του Χρήστου Φώλια, όπως είπε χαρακτηριστικά.

«Η οικονομία δεν είναι μόνο αριθμοί, είναι και κλίμα. Κλίμα αισιοδοξίας» σημείωσε ο κ. Κακλαμάνης, υπογραμμίζοντας πως «δίνει τις μάχες του αθόρυβα». Απευθυνόμενος στην κατάμεστη αίθουσα ο Δήμαρχος Αθηναίων είπε: «Ο Χρήστος Φώλιας πέτυχε πολλά περισσότερα απ' όσα γνωρίζετε».

Το πρωί της ίδιας ημέρας ο κ. Φώλιας μίλησε σε ανοιχτή συγκέντρωση ετεροδημοτών του Νομού Κοζάνης τονίζοντας: «Η πρόοδος ενός τόπου δεν είναι «πέσε πίττα να σε φάω. Είναι κάστρο που το παίρνεις με το σπαθί σου. Και εμείς με το σπαθί μας, με την προσπάθεια μας, φέραμε αποτελέσματα. Δε

μας χαρίστηκε τίποτα. Δουλέψαμε πολύ, προσπαθήσαμε πολύ και το αποτέλεσμα μας δικαιώνει.».